

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНГРЕСС ПО ТЕХНОЛОГИИ БЕТОНА

С 27 по 29 октября 2009 г. в Москве в Экспоцентре состоялся Международный конгресс по технологии бетона. В рамках конгресса прошли: выставка «ConTech-2009. Бетонные заводы. Оборудование. Опалубка» и международные научно-практические конференции «Бетон: сырье, технологии, эксплуатация. ConLife», «Ремонт бетонных и железобетонных конструкций транспортных сооружений. ReCon», «Эксплуатация и долговечность конструкций из автоклавного газобетона. ConAer».

Организатор — Академический научно-технический центр «Алит» при поддержке Государственной Думы РФ, Министерства Регионального Развития РФ, правительства Москвы, правительства Московской области, Российской академии наук, Российского союза строителей.

## ВЫСТАВКА CONTECH-2009

В V-й Международной специализированной выставке «ConTech-2009. Бетонные заводы. Оборудование. Опалубка» участвовало более 100 компаний из разных стран: России, Германии, Турции, Италии, Швейцарии, Испании, США, Украины, Беларуси, Чехии, Финляндии, Бельгии, Франции. Крупные компании сегмента: Liebherr, Wiggert, Bibko, Elkon, Meka, Rateg, Echo Engineering, Ebawe, Elticon, DS Dichtungstechnik, Weiler Italia и др. — они демонстрировали на выставке свои решения и продукцию. Было представлено бетоносмесительное оборудование, бетонные заводы, линии по производству железобетонных конструкций, добавки для бетонов, опалубка и пр.

Выставка постоянно развивается. В этом году интересным событием стала презентация «Монолит-шоу». Мероприятие проводилось впервые, компании смог-



Э. Л. БОЛЬШАКОВ,  
руководитель АНТЦ «АЛИТ»

ли представить свое оборудование в действии. Демонстрация строительных технологий привлекла внимание посетителей выставки.

ConTech-2009 является центральным событием для специалистов бетонной индустрии, поэтому посетителями выставки были представители управляющего состава заводов ЖБИ и технические эксперты, ответственные за эксплуатацию оборудования на предприятии.

Общее количество посетителей составило более 5 500 человек. Выставка ConTech представляет интерес также и для государственных организаций. В этом году ее посетила делегация «Спецстроя» РФ из 160 человек, прибывших из различных регионов России. Несомненно, «ConTech-2009. Бетонные заводы. Оборудование. Опалубка» стала площадкой для проведения переговоров, укрепления сотрудничества, оценки рынка и конкурентов и подведения итогов уходящего года.

Все участники выставки отметили намеченный прогресс по выходу из кризиса. Определено увеличился объем реализации продукции на рынке бетонной индустрии.

## МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

В течение трех дней проходила насыщенная деловая программа. В работе конференций «Бетон: сырье, технологии, эксплуатация. ConLife», «Ремонт бетонных и железобетонных конструкций транспортных сооружений. ReCon», «Эксплуатация и долговечность конструкций из автоклавного газобетона. ConAer» приняли участие ведущие российские и зарубежные специалисты в области производства бетонной смеси, ученые научно-исследовательских институтов, преподаватели вузов, представители проектных и строительных организаций, инвестиционных компаний. Было прослушано около 130 докладов по актуальным вопросам, относящимся к решению серьезных задач социального и экономического характера.

В эпоху глобализации немаловажным является сотрудничество с международными организациями, поэтому на конференции был заслушан доклад представителя Международного энергетического агентства Михаэля Тейлора на тему «Преобразование энергетических технологий в промышленности. Стратегии для следующей промышленной революции». С докладами также выступили зам. начальника отдела строительства и промышленных материалов Министерства регионального развития РФ Иван Михайлович Дряченко и академик РААСН, д. т. н., проф., зав. кафедрой МГСУ Юрий Михайлович Баженов, и другие специалисты.

В сложившейся ситуации на рынке строительных материалов проведение конференции стало значительным событием для профессионалов отрасли. Конференцию посетило более 450 специалистов, которые познакомились с перспективами развития строительного комплекса в нелегких условиях мирового финансового кризиса. Действительно, Международный конгресс по технологии бетона — уникальная площадка, позволяющая отразить последние тенденции отрасли.

Следующее проведение Международного конгресса по технологии бетона намечено на 26 – 28 октября 2010 г. в «Экспоцентре» (Москва).

По материалам АНТЦ «АЛИТ»

